Komentář k návrhu stanov ČVS 2018 pro 2 kolo připomínkové řízení
Na základě připomínek ke stanovám (z 1. kole připomínkového řízení) a jednání s autory těchto připomínek připravila legislativní komise návrh nových stanov ČVS pro 2. kolo připomínkového řízení. 
Návrh  je předkládán ve dvou formátech, jeden obsahuje komentáře a jsou v něm uvedena zrušená ustanovení, druhý (čistopis) je bez komentářů a zrušených ustanovení.

Úpravy překládané k 1. kolu připomínkového řízení jsou uvedeny červeným písmem nebo vyznačeny žlutě.  Úpravy na základě 1. kola připomínek jsou vyznačeny modře nebo zeleně.

Připomínky a návrhy na úpravy předloženého návrhu stanov zasílejte v rámci 2. kola připomínkového řízení e-mailem na adresu generálního sekretáře ČVS Ing. Milana Labašty: labasta@cvf.cz v kopii na adresu předsedy legislativní komise ČVS RNDr. Jiřího Sloupa: sloup@karneval.cz, a to nejpozději do 1.1.2018.

Stávající stanovy ČVS naleznete na WEBu ČVS: 

http://www.cvf.cz/dokumenty/download/01_Sbírka%20směrnic%20ČVS/00-17%20Stanovy_Ceskeho_volejbaloveho_svazu.pdf
Základní úpravy návrhu stanov ČVS na základě 1. kola připomínkového řízení:
a) Licenční příspěvky jsou nahrazeny členskými příspěvky.

Předpokládá se přejmenovat směrnic Licenční příspěvky v ČVS na Členské příspěvky v ČVS a provést příslušné úpravy ve všech směrnicích.

b) Při volbě do orgánů mohou být na základě volebního řádu zvoleni kandidáti v pořadí podle počtu obdržených hlasů. Nevyžaduje se v tomto případě nadpoloviční většina obdržených hlasů.

c) Jako klíč počtu delegátů za jednotlivé KVS na valnou hromadu ČVS podle počtu uhrazených členských příspěvků (současných licenčních příspěvků) jsou uvedeny dvě hodnoty: 300 a 500. Tento údaj nemá vliv na žádná další legislativní ustanovení stanov a legislativní komise navrhuje, aby o konkrétním klíči rozhodla konference ČVS.

d) Bylo doplněno ustanovení o účasti pozvaných hostů s hlasem poradním na valných hromadách ČVS, KVS i OVS. 

e) Bylo zpřesněno, že program valné hromady ČVS je možné doplňovat nejpozději 1 měsíc před jejím konáním a materiály na tuto valnou hromadu se zasílají nejpozději 10 dnů před jejím konáním. 

f) Bylo doplněno, že podnět ke svolání valné hromady ČVS, KVS nebo OVS může dát rovněž příslušná kontrolní a revizní komise.

g) Místopředsedy ČVS nevolí valná hromada ČVS, ale výbor ČVS ze svých řad. Obdobně místopředsedu KVS a OVS nevolí valná hromada KVS nebo OVS, ale výbor KVS nebo OVS.
h) Bylo doplněno, že valná hromada ČVS schvaluje výroční zprávu ČVS a že bere na vědomí hospodaření obchodních společností, na nichž se majetkové podílí.
i) Ve výboru ČVS je vždy zástupce za asociaci beachvolejbalu, zástupce za asociaci volejbalových klubů mužů a zástupce za asociaci volejbalových klubů žen. Členy výboru ČVS za asociace volí valná hromada ČVS z kandidátů navržených asociacemi.

j) Doplněno ustanovení o účasti generálního sekretáře na zasedání výboru ČVS.

k) OVS je začleněna jako organizační jednotka KVS. (Dosud jsou organizační jednotkou ČVS.) K tomuto zařazení je ale nutné upravit a doplnit legislativní, administrativní i ekonomické předpisy týkající se jak KVS, tak i OVS. 

l) Je navrženo, aby se valná hromada OVS konala jednou za 4 roky a volila pouze své orgány, tj. výbor OVS a kontrolní a revizní komisi OVS. Výbor OVS pak volí delegáty na valnou hromadu KVS a navrhuje kandidáty do výboru KVS. Na základě toho je pak vypuštěno ustanovení, že valným hromadám ČVS a valným hromadám KVS předcházejí valné hromady OVS a mimořádné valné hromady OVS se již nesvolávají na základě mimořádné valné hromady ČVS nebo KVS. Protože se valná hromada OVS koná jednou za 4 roky, schvaluje hospodaření OVS výbor OVS.
m) Své delegáty na valnou hromadu OVS a valnou hromadu KVS Prahy vysílají i oddíly, jejichž hráči se účastní beachvolejbalových soutěží organizovaných nejen ABV, ale i KVS.

n) Definice asociace byla na základě připomínek rozšířena takto: „Asociace je zájmové sdružení skupin, orgánů a členů ČVS.“  V přechodných ustanoveních je uvedeno, že tato úprava nabývá účinnosti dnem schválení stanov.
Legislativní komise nedoporučuje definovat asociaci takto obecně.

o) Do přechodných ustanovení bylo doplněno ustanovení o účasti členů správní rady ČVS na 1. valné hromadě ČVS (po nabytí účinnosti stanov) s hlasem poradním v případě, že nejsou delegáty této valné hromady. Obdobné ustanovení je i uvedeno i pro účast členů předsednictva KVS na 1. valné hromadě KVS.

p) Z přechodných ustanovení byl vypuštěn odstavec týkající se skutečnosti, že nebyl na 1. valné hromadě ČVS zvolen předseda ani místopředseda. I kdyby nebyl zvolen žádný předseda, jsou zvoleni alespoň nějací členové výboru ČVS a ti volí mezi sebou místopředsedu, který pak může zastupovat ČVS společně s generálním sekretářem.

q) Z přechodných ustanovení je vypuštěno ustanovení o dočasné platnosti směrnic a prováděcích předpisů v přiměřeném rozsahu. Předpokládá se, že v období od schválení stanov do nabytí jejich účinnosti budou upraveny všechny směrnice a předpisy s účinností od 1.11.2020. 

Pokud by se něco nestihlo, může zasáhnout současný výbor ČVS, který bude ještě funkční.

Legislativní komise dává ještě na zvážení, zda dát do stanov jako 
a) povinnost zřízení KVS jako pobočného spolku ČVS.

b) možnost zřízení OVS jako pobočného spolku.  Takový pobočný spolek by pak nejspíš musel mít valnou hromadu každý rok, mj. i kvůli schvalování hospodaření.








     Jiří Sloup
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